

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	275/03_16_047/CLLD_15_01_170
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009355
Název projektu	Spolupráce školních družin na Ostrožsku a Horníácku
Název žadatele	MAS Horníácko a Ostrožsko z.s.
Právní forma žadatele	spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odtůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problémy/nedostatků, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dobré	26,25	Problém projektu je dobře definován. Problém se dotýká cílové skupiny projektu - osob pečujících o malé děti. Příčinný problém jsou v žádosti specifikovány a vydefinovány. Žadatel uvádí, že provede šetření v územní působnosti MAS a zjistí nedostatečnou kapacitu v prarodinných oblastech - bližší informace nejsou uvedeny. Plánované klíčové aktivity vhodně navazují na problém, který má být vyřešen. Problém i cílová skupina jsou v souladu s výzvou.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Cíl projektu je v souladu s výzvou a je nastaven správně, je realizovatelný a splnitelný. Klíčové aktivity navazují na stanovený cíl. Z nastaveného cíle je zřejmé k jaké změně díky realizaci projektu dojde - sládní rodinného a pracovního života, snaží zapojení na trh práce a podpora zaměstnanosti.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dostatečné	2,50	V projektové žádosti není specifikováno jakým způsobem bude ověřeno dosažení plánovaného cíle. Naplnění cíle se odráží pouze v hodnotách indikátorů.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11,25	Rozpočet je sestaven srozumitelně a přehledně. V příložených přílohách jsou uvedeny požadavky jednotlivých škol - zde však schází specifikace cen jednotlivých položek, tudíž nelze zkontrolovat zda odpovídají doporučeným cenám - navrhuji upřesnění položek.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dostatečné	2,50	Indikátor 60000 Celkový počet účastníků ve výši 47 účastníků je relevantní. Hodnota indikátoru 50001 Kapacita podporovaných zařízení péče o děti ve výši 47 osob je podhodnocena vzhledem ke skutečnosti, kdy žadatel uvádí minimální kapacitu 5 osob v každé z 8 škol - je vhodné uvést maximální možnou kapacitu zařízení - doporučuji přepočít indikátoru.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	Žadatel zvolil cílovou skupinu -osoby pečující o malé děti v souladu s výzvou. Díky plánovaným aktivitám projektu se zvýší uplatitelnost cílové skupiny na trhu práce.



Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktiv a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobře	10,00	Obě klíčové aktivity na sebe velmi dobře navazují, jsou vhodné provázány a doplňují se. Z popisu klíčových aktivit si lze vytvořit ucelenou představu o způsobu jejich realizace. Způsob jejich provedení povede k naplnění plánovaného cíle projektu.
Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. FO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např.: "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?"					

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Zádatel projektu Spoluupráce školních družin na Ostrožsku a Horňácku podal dobře zpracovaný projektový záměr, který je zaměřený na osoby pečující o malé děti. Správně definoval problém, který uvedenou cílovou skupinu tíží a navázal na něj klíčové aktivity. Tyto aktivity jsou vhodné provázané, doplňují se a jejich realizace povede k naplnění plánovaného cíle projektu - napomoci osobám pečujícím o malé děti sladit rodinný a pracovní život, usnadnit jim návrat na pracovní trh. Rozpočet projektu je sestaven přehledně a srozumitelně, schází však upřesnění cen jednotlivých položek - navrhuji doplnění. Dále navrhuji úpravu hodnoty indikátoru 50001 Kapacita podporovaných zařízení. Po navrhovaných úpravách projekt doporučuji k realizaci.

Bodový zisk	82,50
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)		
Jméno a příjmení:	František Krivák	Podpis:		Pro	
Jméno a příjmení:	Lenka Buráňová	Podpis:		Pro	
Jméno a příjmení:	Jarmila Hrušková	Podpis:		Pro	
Jméno a příjmení:	Miroslav Kurimský	Podpis:		Pro	
Jméno a příjmení:	Marie Petřů	Podpis:		Pro	
Jméno a příjmení:	Martin Krížan	Podpis:		Pro	
Jméno a příjmení:	Vít Hrabal	Podpis:		Pro	
Jméno a příjmení:	Antonín Okénka	Podpis:		Pro	